

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

阅读伴我成长

平城区45校六(2)班 谢宛妘

书，是知识的海洋；书，是智慧的源泉；书，是人类进步的阶梯。每一本书都像一位启蒙老师，指引着我们前进的方向，丰富了我们的课余生活，陪伴我们成长。

从记事起，我就喜欢看各类型绘本。每晚睡觉时，我便会拉着妈妈到床头给我讲故事。故事讲了一个又一个，妈妈读了一遍又一遍，可我总是听不够。

上小学后，语文老师经常鼓励我们多读书、写读书笔记。渐渐地，我读的书越来越多，《绿野仙踪》《草房子》《老人与海》《钢铁是怎样炼成的》……那一本本生动有趣的书，给我打开了一扇通往一个个精彩、美丽世界的大门。

阅读让我的眼界更加开阔，感受到生活的丰富多彩。我最喜欢科普类的书籍，如《昆虫记》《十万个为什么》《自然百科》《动物世界》等。前几天，妈妈还给我买了一本《百科全书》，这本书让我知道了许多我不知道、不了解的知识，解答了我心中的一些疑问，它带领我在知识的海洋中尽情遨游。

在我的成长中，从学会阅读到喜欢阅读，从喜欢阅读再到离不开阅读，阅读时时刻刻给予我力量。

窗外下着小雨，我又捧着书，低着头，静静地倾听着心与心之间的交流。



姥姥家的菜园

平城区14校四(5)班 刘予涵

每个人都有自己的乐园，我也不例外，我的乐园就是姥姥家的菜园。

春天，我经常和小伙伴们在菜园里玩耍，看着小草露出了头，看着树枝发出了嫩芽，我们就在旁边跳皮筋、拍画片。到了播种的时候，姥姥会把菜园的土翻一遍，种上各种蔬菜种子，有豆角、韭菜、香菜、茄子、玉米等，而我则帮忙埋土、浇水，希望种子快快长大。

夏天，蔬菜生长旺盛。黄瓜藤缠绕在架子上，绿油油的瓜秧子爬满支架，肥大的叶子间露出一根根绿绿的黄瓜，看着就让人忍不住想摘一根来尝尝。



我最喜欢菜园里的西红柿，姥姥摘了四个鲜红的西红柿，嘴里念叨着：“就熟了这么几个，尝尝吧！”说着就把最大的三个塞到了我和妈妈的手里，自己把最小的一个吃了。中午，姥姥用菜园摘回来的韭菜做成了韭菜盒子，真是太好吃了。

秋天，菜园里硕果累累。金灿灿的南瓜挺着滚圆的身子，像一个个大车轮；绿油油的大白菜绽开了笑脸；长长的丝瓜吊在瓜藤上，瓜藤弯了腰；小辣椒火红一片，像一串串喜庆的鞭炮，奏出丰收的欢歌……每次帮姥姥采摘完蔬菜，我会悠闲地坐在院子里的摇椅上，慵懒地看着夕阳西下，等着姥姥把采摘的蔬菜做成美味佳肴。

冬天，大雪覆盖了整个菜园，白茫茫一片。我和小伙伴们拿着小铲子、小铁桶堆雪人、打雪仗。雪花一片一片静静地落下，不一会，我们几个都变成了“雪人”。

这就是姥姥家的菜园，它带给我很多欢声笑语，它是我心中最美的乐园。

平城区45校五(7)班 于淏辰

几个月前，我们家来了一位新成员，这位新成员是一只白色的小狗，是同学送我的，我给它取名叫“可乐”。

这只小狗长得非常讨人喜欢，它全身的毛是白色的，又长又密，一双眼睛炯炯有神，像两颗黑珍珠似的，显得十分机警。它小小的黑鼻头总是湿湿的，两只三角形的耳朵一听到响动就立刻竖了起来，可神气了！

“可乐”非常贪吃，尤其爱吃肉。每次妈妈炖肉，它只要一闻到肉香味，便一下子从沙发上跳下来，快速跑到厨房，抱住妈妈的腿不放，好像在说：“主人，主人，炖好肉记得给我一块哦。”我们吃饭的时候，它会在餐桌下转来转去。当它找不到肉的时候，就会趴在我

的腿上跳呀跳。吃肉的时候，不管肉有多烫，它总是狼吞虎咽地吃个不停，一眨眼就吃光了。

“可乐”非常黏人，在我要学习不能陪它的时候，它就在我脚边趴着。而当我写完作业，它就会叼着玩具来找我玩。当我和小狗一起奔跑、做游戏的时候，所有的烦恼都会烟消云散。

“可乐”总喜欢在阳台的地垫上趴着，眼睛半闭着，似乎在享受着午后的阳光。每次我叫它时，它总是慢悠悠地抬起头看一眼，然后继续躺着不动。但是，只要门外有一点异常的响动，它就会“汪汪汪”地叫起来。要是门外有人来了，它也会提醒我们，仿佛在说：“有人来了！有人来了！”

这就是我的小狗“可乐”，你们喜欢它吗？

校园运动会

平城区47校五(4)班 赵乾驭

秋风瑟瑟，落叶飞舞，一年一度的秋季运动会如约而至。

跳绳、拔河、跳远、实心球、跳高……这次校园运动会的比赛项目真多呀！我最喜欢的是拔河比赛。

拔河比赛开始了，两队同学站在指定的位置，双手紧握绳子，两腿站成弓形，脚尖抵着前面队友的脚跟，相互借力，心里暗自较劲：一定要取胜。只听裁判员一声哨响，双方队员使劲向两边拉动着绷紧的绳子。大家咬紧牙关，脸涨得通红通红，身子后倾，脚使劲向前蹬。终于，绳子中间的红绸子向1班这边移了一小截，他们身后的啦啦队员欢快地举起小旗，高呼着：“加油！加油！”对方见势不妙，也不甘示弱，一个个使出九牛二虎之力，绳子上的红绸子又移向了2班那边。1班啦啦队员见到这一情况，高声大喊：“加油！加油！身子往后倾，使劲。”这一喊还真管用，绳子又渐渐移向了1班这边……最终，1班打败了2班。

紧接着，跳高比赛开始了。选手们精神抖擞，用尽全身的力气冲刺。他们飞快地冲向跳高横杆，目光紧盯着横杆的中心点，仿佛要将全部力量倾注在这一刻。刹那间，他们的身影像被弹弓弹出的石子一样，划出一道美丽的弧线，腾空而起……

铅球比赛正如火如荼地进行着，只见选手们双手捧起铅球，慢慢高举过头顶，弯曲膝盖，身体向前倾斜。接着，他们用尽全身的力气将铅球投了出去。选手们的精彩表现赢得了现场同学的热烈掌声。

不知不觉，校园运动会在欢乐的气氛中落下帷幕，这真是一场难忘的运动会。